

RAPORT CURENT (conform Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/2006)

Data raportului: **06.11.2014**

Denumirea emitentului: **ȘTEI S.A.**

Sediul social: **LOC. ȘTEI, STR. INDEPENDENȚEI, NR. 23, JUD. BIHOR**

Tel/fax: **0259/332247**

Nr. și data înregistrării la ORC Bihor: **J5/193/1991**

C.U.I: **95248**

Capital social subscris și vărsat: **339.272,50 lei**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise de societatea **ȘTEI S.A.** este Bursa de Valori București, Piața RASDAQ

Eveniment important de raportat:

Consiliul de Administrație al societății ȘTEI S.A., cu sediul în loc. Ștei, Str. Independenței, nr. 23, jud. Bihor, înregistrată în registrul comerțului sub nr. J5/193/1991, având C.U.I. 95248, întrunit în ședință în data de 05.11.2014, a decis convocarea Adunării Generale Extraordinaire a Acționarilor pentru data de 12.12.2014, ora 12:00 sau pentru data de 13.12.2014 a doua convocare, la aceeași oră, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în registrul acționarilor la data de referință 02.12.2014, care au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunării generale, cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea efectuării de către societate a demersurilor legale necesare în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor emise de societatea ȘTEI S.A. pe o piață reglementată sau a tranzacționării acestora în cadrul unui sistem alternativ de tranzacționare. Prezentarea raportului Consiliului de Administrație cu privire la cadrul juridic aplicabil tranzacționării acțiunilor pe o piață reglementată, respectiv a tranzacționării în cadrul unui sistem alternativ de tranzacționare (ATS), precum și cu privire la piețele reglementate și sistemele alternative de tranzacționare pe care pot fi tranzacționate acțiunile societății.
2. Aprobarea modalității de retragere din societate a acționarilor, în cazul în care nu se aprobă nici o propunere de la primul punct de pe ordinea de zi.
3. Stabilirea datei de 31.12.2014 ca dată de înregistrare.
4. Aprobarea mandatării unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea la Oficiul Registrului Comerțului a Hotărârii AGEA care urmează să fie adoptată și privind publicarea acesteia în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a.

Acționarii reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5 % din capitalul social, au dreptul în termen de 15 zile de la publicarea convocatorului să introducă puncte pe ordinea de zi și să prezinte proiectele de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi. Acționarii își pot exercita aceste drepturi numai în scris, documentele fiind transmise prin servicii de curierat/prin mijloace electronice.

Fiecare acționar are dreptul să adreseze societății întrebări privind punctele de pe ordinea de zi până la data de 09.12.2014. Documentele referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi, inclusiv raportul Consiliului de Administrație cu privire la cadrul juridic aplicabil tranzacționării acțiunilor pe o piață reglementată, respectiv a tranzacționării în cadrul unui sistem alternativ de tranzacționare (ATS), precum și cu privire la piețele reglementate și sistemele alternative de tranzacționare pe care pot fi tranzacționate acțiunile societății, buletinele pentru votul prin corespondență, procurile speciale, proiectele de hotărâri pot fi consultate și procurate de la sediul societății, persoana de contact dna. BALINT MARIANA, sau de pe site-ul www.tctrust.ro, secțiunea Informari – Rapoarte Obligatorii Adunari Generale, începând cu data de 11.11.2014.

Acționarii se vor putea prezenta personal la adunarea generală, își vor putea numi un reprezentant sau vor putea vota prin corespondență, și își vor dovedi calitatea în condițiile și cu documentele prevăzute de Dispunerea de măsuri CNVM nr. 26/2012, precum și în conformitate cu Regulamentul CNVM nr. 6/2009.

Reprezentarea acționarilor se poate face și prin alte persoane decât acționarii, pe bază de procuri speciale, care se vor depune în original la sediul societății până la data de 09.12.2014. În același termen buletinele de vot prin corespondență completate și semnate de acționar se vor depune la sediul societății personal sau prin poștă recomandată cu confirmare de primire, pe care să fie trecut adresa expeditorului (acționarului).

Convocatorul a fost dat spre publicare în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a și în ziarul local "Jurnalul Bihorean", numerele din data de 07.11.2014.

Președintele Consiliului de Administrație,
dl. Harausz Victor Martin



Realizat de

CAPITAL TRADING S. R. L. membră a
TRUSTULUI DE CONSULTANȚĂ TRANSILVĂNEAN



Cluj-Napoca, B-dul N. Titulescu, Nr.4, Tel/Fax: 0264-593133, 590102
www.tctrust.ro, office@tctrust.ro